



Победа не бывает случайной

Орловско-Курское отделение Московской железной дороги — лучшее в России

Вчера в своём Доме культуры в Орле железнодорожники принимали поздравления от начальника Московской железной дороги В.И. Старостенко и губернатора Орловской области Е.С. Строева. Были цветы, улыбки, аплодисменты. Короче, был праздник. Ещё бы! Ведь по итогам работы в третьем квартале этого года Орловско-Курское отделение МЖД стало победителем в отраслевом соревновании среди отделений ОАО «Российские железные дороги». А их в акционерном обществе не много — 63! Это настоящая, большая победа восьматисячного коллектива Орловско-Курского отделения дороги.

От всей души поздравил коллег с этой знаменательной победой в сетевом соревновании В.И. Старостенко. Он пожелал, чтобы эти высокие результаты были закреплены и приумножены в дальнейшей работе коллектива. «Ваша победа тем более приятна, что она завоевана в пятую годовщину существования акционерного общества «Российские железные дороги», — отметил Владимир Иванов.

Сегодня Орловско-Курское отделение МЖД — высокоразвитое, технологически оснащённое предприятие, играющее важную роль в работе Московской железной дороги. На долю отделения приходится почти четверть погрузки по всей дороге. А



по таким грузам, как руда, — 100 %, зерно — 60 %, сахарная свёкла — 84 %, сахар — 78 %, то есть доминирующее положение.

В третьем квартале коллектив отделения обеспечил значительный прирост погрузки — 6,8 %, тогда как в целом по МЖД она за этот период была снижена. И так — практически по всем важнейшим показателям.

Например, производительность труда возросла на 7,7 %; участковая скорость — на 0,8 %; средний вес по-

езда — на 1,5 %; производительность вагона — на 4,4 %.

Как справедливо отмечалось всеми выступавшими на торжественном собрании, за этими показателями стоит огромный труд всего коллектива отделения.

Сердечно поздравил тружеников Орловско-Курского отделения дороги с замечательной победой и губернатор области Е.С. Строев.

— Победа не бывает случайной, — подчеркнул Егор Семёнович. —

Ваша, железнодорожников, победа — это и победа всей Орловщины. Если так значительно возросли грузоперевозки, значит, было что возить.

Конечно, было! Объём промышленного производства за девять месяцев возрос в нашем регионе почти на 8 %. Машиностроение идёт с темпом роста — 18 — 20 %, строители — вообще 40 %, впервые так мощно сработал наш аграрный комплекс.

Это говорит о том, что экономика ре-

гиона динамично развивается. Начальник Орловско-Курского отделения дороги А.А. Левин от имени всего этого много-тысячного коллектива поблагодарил руководство ОАО «РЖД» и Московской железной дороги за столь высокую оценку труда железнодорожников. Быть первыми среди большого количества отделений сети в отраслевом соревновании — это не только почётно, но прежде всего ответственно. «Мы постарались, — заверил Александр Александрович, — и в четвёртом квартале сработать не менее успешно».

Несколько работников отделения за многолетний и добросовестный труд на железнодорожном транспорте, образцовое выполнение служебных обязанностей, большой личный вклад в обеспечение устойчивой работы дороги присвоены звания «Почётный ветеран Московской железной дороги» (в том числе В.М. Ильину, бывшему начальнику Орловского отделения дороги) и «Почётный работник Московской железной дороги». Очень многие были награждены часами, а также почётными грамотами и благодарностями начальни-

ка Московской железной дороги.
С. НИКОЛАЕВ.
Фото Андрея САСИНА.

Заседание коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об исполнении бюджета области за девять месяцев 2008 года.

По информации заместителя председателя коллегии области, руководителя департамента финансовой политики В.Г. Щипковой, за девять месяцев 2008 года доходы областного бюджета составили около 13,35 млрд. рублей, что на 3,5 млрд. рублей больше, чем за аналогичный период 2007 года. Профицит бюджета составил около 920 млн. рублей. Положительная динамика наблюдается по налогам на прибыль, доходы физических лиц, имуществу организаций, а также по единому налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

Традиционно структура расходов областного бюджета характеризуется социальной направленностью. Исполнение бюджета позволило обеспечить реализацию важнейших социальных программ. Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор позитивно оценил итоги исполнения бюджета, подчёркнув, что в основе достигнутых результатов — положительные тенденции, сохраняющиеся в экономике области на протяжении всех последних лет. Это позволяет успешно выполнять принятые обязательства по расходам.

Глава региона призвал органы местного самоуправления обеспечить дальнейшее укрепление финансовой дисциплины, детально проанализировать исполнение доходных и расходных частей бюджетов, усилить работу по сбору земельного налога. Следует повысить контроль за использованием бюджетных средств в социальной сфере, в организациях и на предприятиях, где используются областные и федеральные денежные средства, направляемые на реализацию нацпроектов (в том числе в муниципальных образованиях), с целью недопущения накопления невостребованных бюджетных средств, отметил Е.С. Строев.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о состоянии выплаты заработной платы в Орловской области.

По информации заместителя

председателя коллегии области, руководителя департамента экономической политики Н.Н. Цикорева, за девять месяцев текущего года реальные денежные доходы населения увеличились на 18%, реальная заработная плата — на 16%. По основным видам деятельности рост зарплат составил: в организациях сельского хозяйства — 155%, в строительстве — 154,2%, в обрабатывающих производствах — около 130%, на предприятиях транспорта и связи — более 125%.

Подводящее большинство крупных и средних предприятий региона выплачивает зарплату своевременно. Удельный вес предприятий-должников составляет 0,6%, а общая задолженность по зарплате не превышает 1,1% месячного фонда оплаты труда всех работников.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что своевременная выплата зарплат и ее регулярное повышение являются главными условиями роста уровня жизни населения, укрепления стабильности в обществе.

Линия руководства области на дальнейшее увеличение заработной платы в регионе будет продолжена. В связи с этим, как отметил Е.С. Строев, департаменту экономической политики, Федерации профсоюзов, объединению промышленников и предпринимателей необходимо и впредь содействовать заключению коллективных договоров и соглашений, направленных на улучшение условий труда граждан, повышение зарплат.

Государственной инспекции труда, прокуратуре области рекомендовано усилить контроль за соблюдением законодательства о труде, повысить спрос с работодателей за несоблюдение сроков выплаты зарплат. Областному управлению Федеральной налоговой службы следует обеспечить комплекс мер по дальнейшей легализации системы оплаты труда.

В заседании коллегии области приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мяскин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора и коллегии области.

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

ПОДПИСКА НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» —

САМЫЙ УДОБНЫЙ И ВЫГОДНЫЙ СПОСОБ ПОЛУЧАТЬ ЕЖЕДНЕВНУЮ ДОСТОВЕРНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ПРОИСХОДЯЩИХ СОБЫТИЯХ, САМУЮ ПОЛНУЮ ТВ-ПРОГРАММУ НА НЕДЕЛЮ И МНОГЕ ДРУГОЕ.



ПОДПИСКА ПРОИЗВОДИТСЯ:

в киосках «Орелроспечати», для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — **218 рублей**; в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей**; в почтовых отделениях области — **369 рублей 18 копеек**.

СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

«Кругом вода, а с питьем беда» — словами этой детской загадки можно охарактеризовать ситуацию, сложившуюся сегодня в Кромах. Качество питьевой воды, поступающей в дома жителей поселка, оставляет желать лучшего.

Кромская аномалия

3-я стр.

Сегодня отмечается 90 лет со дня окончания Первой мировой войны. Эта война стала одним из самых широкомасштабных военных конфликтов в истории человечества. До начала Второй мировой войны ее называли Великой. Война изменила весь мир, но для абсолютного большинства россиян ее итоги остаются практически неизвестными.

Великая и забытая

5-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЁЛ НА КУЛИКОВОМ ПОЛЕ

1 ноября 2008 года, в день вселенской родительской Дмитриевской субботы в селе Монастырщина Кимовского района Тульской области — легендарном месте захоронения павших в Куликовской битве воинов — на аллее Памяти и Единства установлен памятный знак от жителей Орловской области.



Аллея символизирует собой единение Отечества и память о героях, погибших за него во все времена.

Начало акции было положено еще в 2000 году жителями г. Серпухова. В 2002 году там были заложены капсулы с землей областей Центральной России.

Памятные знаки на аллее открыли представители Москвы, Ярославля, Коломны, Владимира, Липецка, Рязани, Ростова, Пскова, Полоцка и т.д. Накануне Дня народного единства на Куликовом поле установлен памятный знак и от Орловщины. Теперь многочисленные посетители первого ратного поля России — туристы, гости, паломники — смогут увидеть и лепту орловчан, вложенную в народную память и единство нашего Отечества.

ЛИВЕНСКИЙ ХЛЕБ — ЛУЧШИЙ

Ливенские хлебопеки заняли первое место в отборочном туре кубка России по хлебопечению, который прошел в г. Воронеже среди команд Центрального федерального округа. Подобные состязания между хлебопеками страны Российской гильдия пекарей и кондитеров проводит уже десятый год подряд.

Состязания проходили в номинациях «Хлеб», «Сдоба», «Декоративная выпечка».

Мастера хлебопечения из Ливен — Г.В. Короткова, В.Н. Козьмина, О.И. Щербакова, которые работают на Ливенском хлебокомбинате ООО «Орелоблхлеб», набрали максимальное количество баллов за декоративную выпечку и в номинации «Хлеб».

Как рассказала главный технолог ливенского комбината О.Н. Шпота, на суд взыскательного жюри были представлены хлебобулочные изделия из ежедневного ассортимента хлебозавода. Декоративная выпечка представляла собой сложную объемную композицию с мельницей и фигурой мельника в соот-

ветствии с определенной строителями темой: «Хлеб — визитная карточка вашего региона».

Команда Ливен будет представлять ЦФО на заключительном этапе кубка, который пройдет в Москве в марте будущего года.

СЛУЖИТЬ РОДИНЕ!

В самом разгаре осенний призыв на военную службу в Орловской области, который закончится в конце декабря.

Как сообщил военный комиссар Орловской области В.А. Козлов, на данный момент уже пошло служить 175 человек. Всего планируется призвать еще полторы тысячи человек.

По словам Козлова, приверженцев альтернативной службы пока в Орловской области не наблюдается. Также на данный период времени не зарегистрировано ни одного уклониста от службы в армии. В основном ребята отправляются служить в Московский военный округ, но есть и такие, которые будут отдавать свой долг Родине в самых отдаленных уголках нашей страны. Самыми престижными войсками по-прежнему остаются морская пехота и ВДВ, для службы в которых, по словам военного комиссара, отбираются самые здоровые юноши Орловщины.

ФРАНЦУЗЫ ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ МИГРАЦИИ

На днях в управлении Федеральной миграционной службы по Орловской области состоялся «круглый стол» с участием

директора международных и европейских связей в провинции Шампань — Арденн (Франция) Мишелем Филиппом Дюраном.

Встреча прошла в рамках сотрудничества ЦФО на заключительном этапе кубка, который пройдет в Москве в марте будущего года.

Встреча прошла в рамках сотрудничества ЦФО на заключительном этапе кубка, который пройдет в Москве в марте будущего года.

Также обсуждались вопросы международного сотрудничества. По словам Мишеля Филиппа Дюрана, миграция — международное явление, а значит, все проблемы, возникающие в результате миграционных процессов, должны решаться также на международном уровне. В связи с этим он отметил особую роль России в международной миграции, высоко оценил значение деятельности Федеральной миграционной службы на современном этапе.

«МОЙ ИНТЕРНЕТ! МОЯ ШКОЛА!»

В Орле подведены итоги регионального конкурса на лучший Интернет-сайт «Мой Интернет! Моя школа!».

В конкурсе приняли участие все общеобразовательные учреждения Орловской области.

Первое место в конкурсе завоевал сайт средней общеобразовательной школы № 27 им. Н.С. Лескова с углубленным изучением английского языка

Международный «КиноТок» в Орле

Кафедра «Электроснабжение» Орловского государственного аграрного университета объявила о приеме работ на ежегодный конкурс «КиноТок».

Как рассказал заведующий кафедрой А.В. Виноградов, за три года существования конкурс из регионального стал международным. Об участии в «КиноТоке-2009» заявили представители Украины и Белоруссии.

Организаторы предлагают конкурсантам попробовать свои силы в следующих номинациях: игровой, короткометражный, анимационный, молодежный фильм, музыкальный видеоклип. Для участников-профессионалов сферы кино и телевидения учреждена дополнительная номинация на лучший сюжет.

Организаторы не ограничивают конкурсантов тематикой сюжетов, но их продолжительность не должна превышать 15 минут. Оценивать ленты профессионалов и новичков жюри будет отдельно.

«НАШ ВЫБОР — НАШЕ БУДУЩЕЕ»

Инициативная комиссия Орловской области совместно с управлением культуры и туризма департамента социальной политики Орловской области, областной публичной библиотекой им. Бунина объявила смотр-конкурс среди библиотек области по повышению гражданско-правовой культуры избирателей «Наш выбор — наше будущее».

Основной целью конкурса выступила активизация работы муниципальных библиотек по повышению правовой культуры и информированности населения, электоральной активности избирателей, а также совершенствование форм и методов работы библиотек. Конкурс будет проходить с 10 ноября 2008 по 31 января 2009 года. К участию в конкурсе приглашаются городские, районные, сельские библиотеки муниципальных образований Орловской области.

Информационное агентство «Орловская правда».